

## 努力進天國(二)

# 基督的愛激勵我們

我卻不以性命為念，也不看為寶貴，只要行完我的路程，成就我從主耶穌所領受的職事，證明神恩惠的福音。(徒二十 24)

### 一. 基督的愛

原來基督的愛激勵我們…(林後五 14)

### 二. 天國白衣

<sup>9</sup>此後，我觀看，見有許多的人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝…<sup>13</sup>長老中有一位問我說：「這些穿白衣的是誰？是從哪裡來的？」<sup>14</sup>我對他說：「我主，你知道。」他向我說：「這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。」(啟七 9-14)

<sup>20</sup>我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。<sup>21</sup>祂要按著那能叫萬有歸服自己的大能，將我們這卑賤的身體改變形狀，和祂自己榮耀的身體相似。  
(腓三 20-21)

### 三. 我想進天國

進天國是要付代價的。這個大患難，就是穿上白衣的代價。豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人？你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。(林前九 24)  
(天國白衣就是獎賞)

我們得賞不止一人，但要以只有一人的心態跑。

<sup>2</sup> 其中有五個是愚拙的，五個是聰明的。<sup>3</sup> 愚拙的拿著燈，卻不預備油；<sup>4</sup> 聰明的拿著燈，又預備油在器皿裡。

(太廿五 2-4)

#### 四. 天國的級別

主人說：「好！良善的僕人，你既在最小的事上有忠心，可以有權柄管十座城。」(路十九 17)